
               

   

 

 

NABÍDKA STUDIA NA DÁNSKÉ MARIAGER BIBLE COLLEGE 

V rámci spolupráce odboru vzdělávání AC s dánskou biblickou školou v Mariageru si vám dovolujeme 

nabídnout pro zájemce z vašich řad možnost studia na této škole za zvýhodněných podmínek. Bližší informace 

jsou následující:    

 

MARIAGER BIBLE COLLEGE   

Jde o dánskou letniční biblickou školu, která již od roku 1955 nabízí možnost křesťanského formování, 

teologického studia a aktivní služby v církvi. Její vizí je poskytovat pevný základ pro věřící prostřednictvím 

jednoletého programu zaměřeného na každodenní učednictví a službu. 

Dále jejich programy nabízejí možnost získat akreditovaný bakalářský titul v oboru klasické nebo aplikované 

teologie (v rámci tříletého studijního programu). 

 

PRAKTICKÉ INFORMACE 

AKADEMICKÝ ROK 

Akademický rok na škole v Mariageru se skládá ze dvou semestrů. 

• podzimní: srpen–prosinec (19 týdnů) 

• jarní: leden–červen (25 týdnů) 

Doporučuje se absolvovat celý rok, ale účast pouze v jednom semestru je také možná. 

Školní rok začíná v polovině srpna a končí v polovině července (přesná data naleznete na 

www.mariagerbiblecollege.com). 

 

JAZYK VÝUKY 

Škola je dánská, ale má aktivní mezinárodní prostředí. Veškerá komunikace probíhá v angličtině, případně je 

zajištěn překlad. Většina studentů mluví anglicky plynně, i když některé neformální rozhovory probíhají v 

dánštině. 

 

DOCHÁZKA, SLUŽBA A KOUČINK 

Od studentů se očekává účast na výuce a každodenních bohoslužbách, zapojení do skupinek a výběr několika 

volitelných předmětů podle zájmů. Každý student se rovněž připojí k týmu služby v církvi nebo organizaci, 

kde se bude každý týden podílet na práci s mládeží, sociální službě nebo na jiné relevantní činnosti. 

Každému studentovi je navíc přidělen osobní kouč z řad vyučujících, který poskytuje pravidelné duchovní 

vedení a mentoring. 

 

 

http://www.mariagerbiblecollege.com/


               

   

 

ŠKOLNÉ 

Studenti z České republiky doporučení Apoštolskou církví získají stipendium ve výši 50 %, takže hradí 800 

DKK týdně (přibližně 110 EUR). Tato částka zahrnuje ubytování, stravu a výuku (včetně volitelných 

předmětů). 

Další podpora může být poskytnuta na základě individuálního posouzení ve spolupráci s Mariager College 

Support Club (www.supportklubben.dk) – o tuto formu podpory je nutné podat žádost. 

 

VÝJEZDY 

Během akademického roku se studentům nabízí tři možnosti výjezdů:  

• Úvodní cesta: Studenti, kteří se zapíší ke studiu před 1. dubnem daného roku, budou mít možnost 

účastnit se úvodního zářijového výjezdu zdarma (v hodnotě cca 2 000 DKK / 270 EUR). 

• Studijní cesta: Jedna studijní cesta v červnovém termínu daného akademického roku je také 

poskytována zdarma (v hodnotě cca 4 000 DKK / 540 EUR). 

• Misijní cesty: Misijní cesty se konají v březnu daného akademického roku (cena: 6 000–12 000 DKK). 

Tyto cesty si studenti hradí ze svých prostředků (cca 800–1 600 EUR). Alternativně bude nabídnut 

speciální misijní týden v Dánsku bez dalších nákladů. 

 

DOPORUČENÍ 

Rok studia v zahraničí přináší jedinečné dobrodružství a příležitost rozšířit duchovní obzory. Škola však 

důrazně doporučuje, aby studenti udržovali aktivní vazby na svůj domovský sbor a denominaci, například 

formou pravidelného (např. dvouměsíčního) kontaktu s vedením svého sboru či církve. Po vzájemné dohodě 

Mariager Bible College ráda navštíví Apoštolskou církev a její sbory v rámci jejich aktivit, aby posílila tuto 

spolupráci. Stejně tak je otevřená přivítat pastory a vedoucí z Apoštolské církve na návštěvě školy, poskytnout 

jim prostor k vyučování nebo ke společnému budování společenství s jejich studenty a zaměstnanci. 

 

Pro více informací můžete kontaktovat zástupce na české či dánské straně: 

  

Mikael Iversen 

Mezinárodní koordinátor 

Tel: (+45) 9295 9079 

mik@mariaghojskole.dk 

www.mariagerbiblecollege.com 

Radek Smetana 

Zástupce biskupa AC pro vzdělávání 

Tel: (+420) 603 836 591 

radek.smetana@apostolskacirkev.cz   

https://vzdelavani.apostolskacirkev.cz/   
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